

Назва курсу	ОК2. Економічна теорія та економічна історія
Галузь знань	07 Управління та адміністрування
Назва спеціальності	073 Менеджмент
ОПП	Менеджмент
Викладач (-і)	Гофман Мирослава Олександрівна Соколовська Ірина Петрівна
Профайл викладача (-ів)	https://www.krok.edu.ua/ua/pro-krok/spivrobotniki/gofman-miroslava-oleksandrivna
Контактний телефон	(+38 044) 455-57-12, вн. 104
E-mail	miroslavag@krok.edu.ua SokolovskaI@krok.edu.ua
Консультації	Зазначте формат і розклад проведення консультацій Он лайн - консультації: https://livekrokedu.sharepoint.com/sites/KROK/student-cabinet/Lists/List/AllItems.aspx

КОМУНІКАЦІЇ

1. Базовою платформою для комунікації викладача зі студентами є **Moodle**. Важливі повідомлення загального характеру – зокрема, оголошення про терміни подання контрольних робіт та ін. – регулярно розміщуються викладачем на форумі курсу.

2. Електронне забезпечення навчання (**Moodle**): Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» за адресою:

<https://dist.krok.edu.ua/course/view.php?id=2395>

<https://dist.krok.edu.ua/course/view.php?id=50>

Презентації лекцій, плани семінарських занять, методичні рекомендації до виконання індивідуальних дослідницьких завдань та групових творчих проєктів розміщені на платформі Moodle: <https://dist.krok.edu.ua/course/view.php?id=2395>

<https://dist.krok.edu.ua/course/view.php?id=50>

Для оперативного отримання повідомлень про оцінки та нову інформацію, розміщену на сторінці курсу у Moodle, будь ласка, переконайтеся, що адреса електронної пошти, зазначена у вашому профайлі на Moodle, є актуальною, та регулярно перевіряйте папку «Спам». Якщо за технічних причин доступ до Moodle є неможливим, або ваше питання потребує термінового розгляду, направте електронного листа з позначкою «Важливо» на адресу dist.center@krok.edu.ua. У листі обов'язково вкажіть ваше прізвище та ім'я, курс та шифр академічної групи.

3. Для проведення он-лайн лекцій, семінарських, практичних занять використовується платформа **MS Teams**. Увійдіть за допомогою свого імені користувача і пароля Office 365.

4. З розкладом занять можливо ознайомитись:

<https://www.krok.edu.ua/ua/pro-krok/pidrozdili/strukturni/studentskij-ofis/rozklad>

У разі виникнення проблем з відображенням розкладу, прохання використовувати альтернативні інформаційні ресурси: мобільний додаток [Telegram Bot «КРОК – віртуальний помічник»](#) або contact@krok_timetable_bot інформаційний портал: [кабінет студента](#) / [кабінет викладача](#)

Графіки консультацій викладачів Університету «КРОК» знаходяться [у персональному кабінеті](#) студента.

Для цього Вам потрібно обов'язково авторизуватись в системі Office 365. У разі виникнення запитань щодо входу у Ваш кабінет, пишіть на адресу support@krok.edu.ua

Для персональних запитів використовується сервіс приватних повідомлень (корпоративна пошта університету «Крок» викладача курсу). Відповіді на запити студентів подаються викладачем впродовж трьох робочих днів.

1. Коротка анотація до курсу

Метою вивчення дисципліни є якісне оволодіння студентами фундаментальними знаннями з економічної теорії на основі системного вивчення економічних категорій та законів, принципів і методів економічного аналізу, що дасть можливість формувати адекватні наукові уявлення щодо змісту, структури та особливостей функціонування економічної системи загалом і окремих її складових зокрема.

Завдання дисципліни: засвоєння студентами основних понять та категорій економічної теорії; формування у студентів розуміння про місце і роль економічної теорії в системі економічних і правових знань; змістовне вивчення студентами основних законів та принципів функціонування економіки; набуття студентами певних практичних навичок економічного аналізу.

2. Результати навчання

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти набуває таких компетентностей (загальні та фахові):

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

Програмні результати навчання:

ПРН 1. Знати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ПРН 2. Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.

3. Обсяг курсу

Вид заняття	Загальна кількість годин/ кредитів ECTS 150 годин/5 кредитів ECTS 1 семестр		
	денна	заочна	дистанційна
лекції	28	10	10
семінарські заняття / практичні / лабораторні	28	8	8
самостійна робота	64	102	102

4. Пререквізити* - Загальні знання, отримані на попередньому рівні освіти.

5. Технічне й програмне забезпечення / обладнання* частина навчальних занять проходить з використанням проектору, доступ до Інтернет-мережі. Наявність електронного пристрою з якого буде відбуватись навчання. Пристрій повинен бути облаштований відеокамерою та мікрофоном.

6. Політика курсу – студенти мають дотримуватись кодексу академічної доброчесності: https://www.krok.edu.ua/download/nakazi/2018-10-18_kodeks-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf

Відвідування занять є обов'язковим компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. За об'єктивних причин (наприклад хвороба, працевлаштування, міжнародне стажування) відпрацювання пропущених занять відбувається за погодженням із керівником курсу.

У разі проведення занять в он-лайн форматі, здобувач має під'єднатись до навчальної платформи де буде проводитись заняття. Заходити на навчальну платформу (Teams, ZOOM) виключно під своїм реальним прізвищем. Під час занять з використанням онлайн платформи MS Teams камера має бути увімкненою протягом всього заняття, мікрофон включається за потреби під час відповідей/запитань. У разі відсутності можливості включати камеру, студент має повідомити викладача та отримати дозвіл бути присутнім з вимкненою камерою. В разі непід'єнання та відсутності реакції здобувача на звернення викладача до нього особисто, здобувач вважається відсутнім на занятті.

7. Схема курсу

Тиждень /дата* /кількість годин	Тема	Форма діяльності (заняття) (лекція, самостійна робота, дискусія, практичне /семінарське, групова робота) Формат: (Online/ аудиторне заняття)	Література** Ресурси в інтернеті	Завдання, год	Термін виконання
Перший/ 2 год.	Предмет і метод економічної теорії	Лекція Семінар Online	[[1-8] [7,8]	Тести, питання / 3години самостійної роботи	На протязі заняття
Перший/ 2 год.	Виробничі можливості суспільства	Лекція Семінар Online	[1-8] [8]	Виконати завдання / 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Другий/ 2 год.	Економічна система суспільства	Лекція Семінар Online	[1-8] [5,6,8]	Питання/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Другий/ 2 год.	Форми організації суспільного виробництва	Лекція Семінар Online	[1-8] [5,6,8]	Тести, задачі/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття

Перший / 4 год.	Товарне виробництва. Теорія вартості та грошей.	Лекція Семинар Online	[1-8] [5,6,8]	Тести, задачі/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Другий / 4 год.	Ринок як форма функціонування товарного виробництва.	Лекція Семинар Online	[1-8] [5]	Тести, задачі/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Перший / 4 год.	Конкуренція та монополія в ринковій економіці	Лекція Семинар Online	[1-8]	Тести/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Другий/ 2 год.	Попит та пропозиція як елемент ринкових відносин Ціноутворення.	Лекція Семинар Online	[1-8] [2, 4]	Тести, задачі/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Другий/ 2 год.	Витрати виробництва та прибуток	Лекція Семинар Online	[1-8] [2, 4]	Тести, задачі/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Перший / 2 год.	Ринкові відносини в аграрному секторі	Лекція Семинар Online	[1-8] [4, 7]	Тести/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Перший / 2 год.	Суспільне відтворення продукту та доходу. Вимірювання обсягу національного виробництва	Лекція Семинар Online	[1-8] [3]	Тести, задачі/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Другий / 2 год.	Циклічність економічного розвитку та його наслідки	Лекція Семинар Online	[1-8] [4, 7]	Тести, задачі/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Другий/ 2 год	Економічна роль держави	Лекція Семинар Online	[1-8] [4, 7]	Тести, питання/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Перший/ 4 год.	Світове господарство та форми міжнародних економічних відносин	Лекція Семинар Online	[1-8] [4, 7]	Питання/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Другий / 2 год.	Глобалізація світової економіки	Лекція Семинар Online	[1-8] [4, 7]	Тести, питання/ 3 години	На протязі заняття

				самостійної роботи	
Другий / 2 год.	Господарство первісного періоду та Стародавнього Світу	Семінар Online	[9-12] [9-13]	Питання/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Перший / 2 год.	Становлення та розвиток феодалної системи господарства (V-XVI ст.)	Лекція Семінар Online	[9-12] [9-13]	Питання/ 3 години самостійної роботи	На протязі заняття
Перший / 2 год.	Економічний розвиток провідних країн світу у XVI – XIX ст.	Лекція Семінар Online	[9-12] [9-13]	Питання/ 4 години самостійної роботи	На протязі заняття
Другий/ 2 год	Світове господарство у першій половині XX ст.	Лекція Семінар Online	[9-12] [9-13]	Питання/ 4 години самостійної роботи	На протязі заняття
Другий/ 2 год.	Світова економіка другої половини XX – початку XXI ст.	Лекція Семінар Online	[9-12] [9-13]	Питання/ 5 години самостійної роботи	На протязі заняття

8. Система оцінювання та вимоги / Система оцінювання та критерії

Загальна система оцінювання курсу	Участь в роботі впродовж семестру/іспит - 50/50
Вимоги до індивідуальної /письмової роботи	1. Оформити реферат згідно вимог до наукової роботи за темами (10 балів) 2. Проміжний контроль (модульна контрольна робота) (10 балів)
Семінарські/ практичні заняття	Індивідуальні виступи студента(ки) на семінарі, активність на семінарах, виконання поточних завдань та завдань для самостійної роботи (30 балів)
Умови допуску до підсумкового контролю	Підсумком вивчення курсу є іспит(50 балів). Умовою допуску до підсумкового контролю є отримання студентом 60% балів протягом вивчення дисциплін
Підсумковий контроль / екзамен	Максимальна кількість балів за підсумковий контроль 50 балів. Загальна сума балів: 90-100 балів – «відмінно»; 70-89 балів – «добре»; 50-69 балів – «задовільно»; менше 50 балів – «незадовільно».

9. Основна** та додаткова література до курсу:

Основна

1. Економічна теорія. Політекономія: підручник/ За ред. В.Д. Базилевича. - 9-те вид., доп.. - К.: Знання, 2014. - 710 с
2. Економічна теорія. Політекономія: підручник/ ред. В. М. Тарасевич. - К.: Знання, 2012. - 206 с.. - (Вища освіта ХХІ століття)
3. Економічна теорія: вступ, макроекономіка, мікроекономіка: навчальний посібник/ За ред. З.Г. Ватаманюка, О.З. Ватаманюка. - Львів: Інтеллект-Захід, 2008. - 540 с
4. Економічна теорія: вступ, макроекономіка, мікроекономіка: Навчальний посібник/ За ред. О.З. Ватаманюка. - 2-ге вид. перероб. і доп.. - Львів: Інтеллект-Захід, 2011. - 656 с
5. Економічна теорія: політекономія: практикум: навчальний посібник/ В. Д. Базилевич [та інші] ; за ред. В. Д. Базилевича. - К.: Знання, 2010. - 494 с.. - (Київському національному університету ім.Тараса Шевченка 175 років)
6. Економічна теорія: Практикум (тести і задачі): навчальний посібник/ за ред. О.З.Ватаманюка. - Львів: Інтеллект-Захід, 2010. - 374 с.
7. Ткаченко Н.О. Політична економія. Економічна теорія: навчально-методичний посібник/ Н. О. Ткаченко. - К.: Університет економіки та права "КРОК", 2009. - 355 с
8. Ткаченко Н.О. Політична економія. Економічна теорія: практикум/ Н. О. Ткаченко. - К.: Університет економіки та права "КРОК", 2009. - 230с.
9. Болотіна Е.В. Економічна історія: Методичний посібник до вивчення курсу/ Е.В. Болотіна. - К.: Центр навчальної літератури, 2006. - 120 с
10. Історія економіки та економічної думки: від ранніх цивілізацій до початку ХХ ст.: навчальний посібник/ за ред. В.В. Козюка, Л.А. Родіонової. - К.: Знання України, 2011. - 566 с.
11. Шевченко О.О. Історія економіки та економічної думки: сучасні економічні теорії: навчальний посібник/ О. О. Шевченко. - К.: Центр учбової літератури, 2012. - 288 с.
12. Нарис історії економічної думки України кінця ХІХ – початку ХХ ст. в особистостях : навчальний посібник / Л.В. Січевлюк, М.О. Гофман ; за наук. Ред. проф. І.Ф. Радіонової. – К. : Університет економіки та права «КРОК», 2018. – 256 с.

Додаткова

1. Mankiw, N.G. Economics / Mankiw, N.G., Taylor, M.P. - London: South Western, 2008. - 830 p.
2. McConnell, R.. Economics Principles, Problems, and Policies/ Campbell McConnell, Stanley Brue. - 16th ed.. - Boston: McGraw-Hill Irwin, 2005. - 731 p. ел. опт. диск (CD-ROM)

3. Olasiuk, Hanna. Economic Theory: manual/ Hanna Olasiuk = Економічна теорія: навчально-методичний посібник/ Г.П. Оласюк. - К.: Університет економіки та права "КРОК", 2017. - 86 с
4. Samuelson, P.A. Economics/ Samuelson, P.A., Nordhaus, W.D. - 8th. ed.. - Boston: McGraw-Hill, 2005. - 778 p.
5. Ватаманюк, Остап. Бізнес-економіка: навчальний посібник/ О. Ватаманюк. - Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2018. - 324 с.. - (Business Economics)
6. Вступ до економічної теорії: підручник/ за ред. З. Ватаманюка. - Видання 3-тє, доповнене. - Львів: Новий світ-2000, 2011. - 504 с.. - (Вища освіта в Україні)
7. Лазарович М.В. Економічна історія: Навчальний посібник/ М. В. Лазарович. - К.: Знання, 2008. - 431 с
8. Лановик Б.Д. Економічна історія України і світу: Підручник/ Б. Д. Лановик, З. М. Матисякевич, Р. М. Матейко; За ред. Б.Д. Лановика. - 8-ме вид., перероб. і доп.. - К.: Вікар, 2006. - 495 с
9. Лановик Б.Д. Економічна історія: Курс лекцій/ Б. Д. Лановик, М. В. Лазарович. - 6-ге вид., стереотип.. - К.: Вікар, 2006. - 405 с. - (Вища освіта ХХІ століття)
10. Мазурок П.П. Історія економіки та економічної думки: підручник/ П. П. Мазурок. - Львів: Магнолія 2006, 2011. - 428 с.
11. Ходзінський К.Г. Економічна історія України та провідних країн світу: Навчальний посібник/ К. Г. Ходзінський, П. П. Мазурок. - 2-ге видання, виправлене. - Львів: Магнолія 2006, 2008. - 152 с. - (Вища освіта в Україні)
12. Юхименко П.І. Економічна історія: підручник/ П. І. Юхименко, П. М. Леоненко. - К.: Знання-Прес, 2008. - 567 с.. - (Вища освіта ХХІ століття)
13. Юхименко П.І. Історія економіки та економічної думки: підручник/ П. І. Юхименко, П. М. Леоненко. - К.: Знання, 2011. - 646 с.

До уваги студентів: усі навчально-методичні матеріали (плани лекцій, презентації, завдання/задачі/ситуаційні вправи тощо) подані в Moodle

<https://dist.krok.edu.ua/course/view.php?id=2395>

<https://dist.krok.edu.ua/course/view.php?id=50>